

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26 iulie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 217 din 20.07.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Farczádi Sándor, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit consilierii locali: Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede și Nagy Árpád.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Csutak Jenő consilier personal, dl Keseri Ferenc consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul-verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 28.06.2023, respectiv cu ocazia ședinței extraordinare din data de 12.07.2023. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale mai sus amintite.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului – verbal privind rezultatul inventarierii bunurilor aparținând UAT Pănet, pentru anul 2022.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet și actualizarea valorii de inventar a acestuia.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea componentei Consiliului Comunitar Consultativ constituit la nivelul comunei Pănet, județ Mureș și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului – verbal privind rezultatul inventarierii bunurilor aparținând UAT Pănet, pentru anul 2022.

Dl primar Bodó Előd-Barna: așa cum v-a prezentat dl viceprimar în ședința ordinară din luna iunie, inventarierea s-a realizat digital prin citirea codurilor de bare aplicat/repartizat pentru fiecare bun aflat în proprietatea Comunei Pănet. Situația finală arată astfel: avem un patrimoniu de 81,5 milioane de lei respectiv datorii în valoare de 3,8 milioane de lei.

Dl consilier local Sikó László: cam cât a durat activitatea de inventariere?

Dl consilier local Menyhárt Sándor-Levente: în mod normal consider că în maxim 3 săptămâni am fi reușit să finalizăm această acțiune dar din cauza mai multor probleme care au apărut pe parcurs a durat mai mult.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot, și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți - se adoptă **Hotărârea nr. 65/2023**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: pe partea de funcționare nu sunt mari modificări. Pe partea de investiții sunt rectificări în sensul introducerii unei noi investiții: "Extinderea sistemului de alimentare cu energie electrică la Complexul sportiv Pănet". Suntem foarte aproape de finalizarea a trei investiții: "Construirea unei creșe în comuna Pănet sat Pănet, județul Mureș", "Reabilitarea scolii din Sântioana de Mureș, Comuna Pănet în vederea creșterii eficienței energetice", "Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în satul Pănet, jud. Mureș", iar sumele rămase se regrepează la alte investiții.

6

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 66/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind includerea unui imobil în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet și actualizarea valorii de inventar a acestuia.

Dl primar Bodó Előd-Barna: imobilul achiziționat în anul 2018 a avut o valoare inițială iar acum după finalizarea lucrărilor de reabilitare, această valoare crește prin adăugarea sumelor cheltuite cu ocazia lucrărilor de implementare a proiectului "Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în satul Pănet, jud. Mureș".

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 67/2023**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței Consiliului Comunitar Consultativ constituit la nivelul comunei Pănet, județ Mureș și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acestuia.

Dl primar Bodó Előd-Barna: dra secretar general al UAT vă va prezenta prevederile legale care se referă la acest punct de pe ordinea de zi.

Dra secretar general al UAT: la nivelul Comunei Pănet este constituit Consiliul Comunitar Consultativ încă din anul 2015 doar că de atunci au trecut câțiva ani și se impune actualizarea componenței acestuia. Prevederile legale care prevăd și stabilesc alăturarea acestui consiliul sunt: Legea nr. 272/2004, privind protecția și promovarea drepturilor copilului, actualizată; Legea nr. 292/2011 a asistenței sociale; Ordonanța Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările și completările ulterioare.

Dl consilier local Iftenie Marcel: cine a propus membrii acestui consiliu?

Dra secretar general al UAT: aceștia sunt prevăzute prin lege, desigur nu în mod limitativ astfel că lista persoanelor propuse prin proiectul de hotărâre poate fi modificată sau completată.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu 7 voturi "pentru", dra consilier local Adorjani Beáta nu votează, și 1 vot împotriva - dl consilier local Iftenie Marcel - se adoptă **Hotărârea nr. 68/2023**.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,  
Sikó László



Secretar general al UAT,  
Adorjan Anna